

## Figyelmeztető lövés?

Február 13-án déltájban a Róbert Károly körútról, a XIII. kerületből jelentettek lövöldözést. A helyszínen kiderült, hogy egy egyszerű közlekedési konfliktus miatt rántott valaki pisztolyt! A bejelentő a Róbert Károly körúton haladt Zugló felé Chevrolettel amikor a Lehet út sarkánál egy sötétkék Suzuki Ignis elvágott. Az ebből adódó affér a Hungária körút és Ajtói Dürer sor kereszteződéséig tartott, ahol a balra forduló sávban megálltak. A Suzuki első üléséről egy férfi mütogatott és ordibált: a bejelentő kiszállt, hogy tisztázza a kérdést. Erre a másik kidugott egy pisztolyt az ablakon, és egyet a levegőbe lőtt. A bejelentő ijedtében visszaült a Chevroletbe, de azért nagyon mégsem félhetett, mert a Jász utcáig követte a visszaforduló Suzukit (közben az Erzsébet királyné útjánál a férfi átült a vezetőülésbe; a kocsiban egy gyermek is volt). A rendőrök a kilőtt hüvelyt meg is találták. A lövöldöző rendszáma megvan.

*Az ügyből adódó tanulság, hogy ijesztgetésre jobb a forgópisztoly; az ugyanis nem dobja ki a hüvelyt, nem marad utána tárgyi bizonyíték. A lövöldöző azonban itt automatát használt, amelyből a lövésgáz kiveti a hüvelyt... Az automata sokkal előnyösebb a komoly bűnözőknek: több golyó fér a tárba, tárcserével villámgyorsan újratölthető, és a kivetett hüvely nem sokat számít, ha magát a golyót úgyis benne hagyják az áldozatban...*

*Hogy miért értekezünk a pisztolyok tulajdonságairól? Nem kell attól félni, hogy emiatt több gazembernek lesz fegyvere: aki akar feketén szerezni magának, az ma igen könnyen megteheti. A törvényt csak a tényleges önvédelmi célra fegyvert igénylő polgárokkal szemben szigorítják folyamatosan – ugyanakkor a mások demokráciáját is bírálni merő Egyesült Államokban a fegyvertartás is az emberi jogok egyike, és ott a csirkefogók maguk is könnyen pisztolyvégre kerülhetnek, ha betörnek valahová...*

## Leverte a tükröt

Február 22-én déltájban egy fiatalember a Kerepesi úton haladt befelé, amikor egy szürke Opel Zafira le akarta szorítani. A Zafira 50 év körüli, őszes hajú vezetője a konfliktust úgy oldotta meg, hogy a Fogarasi úti kereszteződésnél, ahol mindkét kocsit megállt a pirosnál, kiugrott, és ököllel leütötte a másik jármű tükrét. A rendszáma megvan, így a tettes is meglesz.

## Ráadás a vételárhoz

Február 15-én délután a Kerepesi úti Shell-kúthoz vonultak a rendőrök. Egy román állampolgár aznap vett egy Opel Vectrát, de az eladó a vételár kifizetése után egyszerűen elhajtott vele... A román a XIX. kerületben tette meg a feljelentést; aztán az eladó felhívta azzal, hogy menjen a kúthoz, ott a kocsit, de a boltban a pénztárosnak adjon pénzt, hogy tőle megkapja a kulcsot. A rendőrök lefoglalták a kocsit (nem voltak rendben a tulajdonviszonyok) és a Mélyfúró utcai telepre vitték megőrzésre. Az ügyben a XIX. kerület nyomoz; a zuglóiak mindezenre mindenkit igazoltattak, aki a boltban volt.

## Nem fizetett a vendég

19-én hajnali ötkor a Csömöri út és Miskolci utca sarkán levő Bel Ami nightclubba hívták a rendőrséget, mert egy vendég nem fizette ki a potom 203.500 forintos számláját. Ő elismerte a fogyasztást, és megígérte, hogy délig hozza a pénzt; a rendőrök mindenesetre igazoltatták, és ha mégse fizetne, a szórakozóhely kikérheti az adatait.

## Eltörte a mentős kezét

Egy ráckevei kocsmai verekedésben szerezte fej- és kéz-sérüléseit az a „kedves beteg”, akit február 20-án kora délután szállítottak be az Uzsoki kórház Mexikói úti traumatológiai részlegére. A kórházban a részeg megvadult, és a folyosón megtámadta a mentőápolót. Többször mellbe ütötte, majd a jobb karját igyekezett kicsavarni; végül elrohant a kórházból. A mentőápoló borda- és kézközépcsonttörést szenvedett, a tettes adatai megvannak.

*Ez az eset is még néhány sort. A hasonló, könnyebben sérült részvevőket a kilencvenes évek közepéig a Mentőkórház zárt sebészeti részlegén kezelték: itt két hatalmas szál ápoló volt állandóan szolgálatban, és a „kedves betegeket” bezárva őrizték. Mondani sem kell, hogy ezt a gyakorlatot emberi jogi támadás érte: a zárt sebészetet (belső névén: „intox”) bezáratták, mondván, hogy az önmagukból kivetkőzött, dühöngő részeg állatok emberi jogait sérti az, ha korlátozzák a szabadságukat.*

*Most az ügyeletes baleseti sebészetre kell az ilyen sérülteket is felvenni, és ha minden rosszul megy (vagyis ha a delikvens nem lép le még a vizsgálati részlegből – mellesleg azóta úgy néznek ki a traumatológiai felvevő részlegei, hogy nyugodtan be lehetne állítani a kocsmapultot), akkor a normális sebészeti betegek kórtermébe kell őket befektetni. Itt ugyebár nincs két hatalmas legény, aki vigyáz rájuk – és ha a kórteremben kezd vadállat módjára randálrozni a részeg, akkor az orvosok és a negyvenkilős nővérek dulakodnak vele, mert a kórházi biztonságiak kevesen vannak, és nem lehet minden problémás beteg mellé egyet odaültetni. Ha közben egy rendes beteg megsérül, vagy egyszerűen zavarja a kórterembe betett dajdajozó részeg? Az nem érdekel senkit, a tisztességes betegnek nincs ombudsmanja!*

# Kapitányváltás Zuglóban



Amikor ezelőtt 15 hónappal kinevezték Dr. Ármós Sándort Zugló rendőrkapitányának, akkor az önkormányzat a rendőri felső vezetésétől ígéretet kapott arra, hogy a kinevezés hosszabb időre szól. Február 22-én, a zuglói önkormányzat testületi ülésén Lapid Lajos, Budapest rendőrfőkapitányának helyettese (képünkön középen) próbálta megmagyarázni a képviselőknek, hogy ez a „hosszabb idő” miért lett csak 15 hónap... De a képviselőknek is tudomásul kellett venni azt, hogy az eddigi kapitány március 1-től Nógrád megye főkapitánya lesz, s helyére Dr. Takács Péter kerül (képünkön balra), aki eddig a XVII. kerületi Rendőrkapitányság munkáját irányította.

Tény, hogy Dr. Ármós Sándor az eltelt időben kiváló munkát végzett, s ebben sok segítséget kapott az önkormányzattól is – a képviselők belátták, hogy a rendőrséget nem csak jó szóval, hanem pénzzel is kell támogatni. A korábbi támogatást előbb négyeseresére növelték, majd megtízszerezték, s az összeg technikai fejlesztésekre, jutalmazásra és szabadidős rendőri foglalkoztatásra volt felhasználható. Az eredmény nem is maradt el: Zugló bűnügyi statisztikája látványosan javulni kezdett, s összesítésben a kapitányság a fővárosban az első lett.

A képviselőtestület ez alkalommal tárgyalta az elmúlt évről szóló rendőrségi beszámolót,



amelyet a képviselők egyhangú szavazással elfogadtak. A rendőrkapitány munkáját Rátonyi Gábor polgármester köszönte meg (képünkön), Dr. Ármós Sándor pedig így búcsúzott: **Megtiszteltetés volt Önökkel Zuglót szolgálni, Isten áldja meg Önöket, Isten áldja Zuglót!**

Nagy baj persze nincs, hiszen az új rendőrkapitány is kiváló szakember. Katonai és rendőrtisztai főiskolát, valamint jogi egyetemet végzett, s 14 éven át élt Zuglóban, tehát jól ismeri a kerületet. Dolgozott a XVI. és a XV. kerületben, a BRFK-n, majd 1998-ban került a XVII. kerületi kapitányságra, ahol vizsgálati osztályvezető, majd bűnügyi osztályvezető, 2003-tól kapitány-ságvezető lett. Gratulálunk! (F)

**TEAM COMPUTERS**  
Keresse munkatársunkat:  
**406-44-44**

**1161 Bp. Rákóczi út 48.**  
www.tzteam.hu • email: tz@tzteam.hu  
**ÚJ NYITVA TARTÁS:**  
H-P: 10-19, szo. és vas. 10-14 óráig

**ASUS NOTEBOOK**  
csak március 3-tól 17-ig **akció**  
**40.000 Ft kedvezmény gépenként**

**GÉPJÁRMŰ EREDETISÉG VIZSGÁLAT**

**Cím: Bp. XVI. Szlovák út 79/B.**  
**Telefon: 409-5004 (Az OMV benzinkút mellett)**

**GÉPJÁRMŰ-ÁTÍRÁS**  
**AUTÓBIZTOSÍTÁSOK**  
**GÉPJÁRMŰ KÁRRENDEZÉS**

**ARANY TETTŐS**  
**Illatszer- és ajándékbolt**

- parfümök
- testáplók
- fodrászkellékek
- hajfestékek
- körömápolók
- ajándécsomagok
- dekor kozmetikumok
- plüssfigurák
- füstölők
- bizsuk

**Bp., XVI. Rákosi út 116. (a lottózónál, az óras mellett)**  
Nyitva tartás: H-P: 10-18-ig, Szo: 8-12.30 • **Tel: 06-30-352-4686**

**ARANY ÉKSZEREK EZÜST**  
**KÉSZÍTÉSE JAVÍTÁSA**

20-40%-kal a piaci ár ALATT A legalacsonyabb áron, magas minőségben!

- karikagyűrűk, gyűrűk
- láncok, karláncok
- medálok, fülbevalók
- kitzűzők stb...

Aranyozás, ezüstözés, foglálás, vésés.  
Gyors javítás!

**405-0399** H-Sz-Cs: 10-18 K-P: 8-16  
**06-209-689-789** **1162 Bp., Csömöri út 199.**

**MÁTYSFÖLDI FAISKOLA**  
**Tuja akció egész évben!**  
**1,2m-es SMARAGD: 1950,-**  
Diszta, díszcserjék, virágföld, szerves és műtrágyák  
Bp., XVI. Bökényföldi út 87.  
Nyitva: minden nap  
**Tel: 06-30-919-0332**

**ORTOPÉD ORVOSI SZAKRENDELÉS**  
**a „Gyógycentrumban”**  
**HÉTFŐNKÉNT 15-18 ÓRÁIG.**  
Bejelentkezés és bővebb felvilágosítás telefonon hétfőtől-csütörtökig 9-17-ig, pénteken 9-13-ig  
**Tel: 407-2026**  
Sashalom, Veres Péter út 23/B.